AAlyeBpa A’ Iupvaaiov 2° MCupvaato Xapihdou

“Méevoupe Zmitt”... Kol dtaBalovps Madnuoatikd!

Ayamntd pou naidid,

00¢ KOAwOOPIw aTnv Ynelakr) hag Ta&€n. Ta véa dedopéva Tou dIoPopP®OnKav pag
avayka{ouv va OTAUOTAOOUHE Yia Aiyo Ta dia {oang pabnuota, auTto OwE 6ev Ba pog
amoTPEYPEL A6 TO VA GUVEXICOUKE TN paBnaloKr) dladikaacia PEow Tou e-class.

EOxopat ag 6Aoug vyeia kat d0vapn PEXPL VO AVTAPWOOUHE EavA OTNV TPAYHOTIKN pOg TaEN!
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1)} M=K-A , 0mou K Kat A ta anoteAéopata anod ta epwthipata | kai ll.

IV) TuapiBuoi ivat ot K, A kot yioti;
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A. Mo anodeifere 51 Azﬁ , B=— Kai 1_':5

B. Mo datdSEe oucapiBuolc A, B, T and To pikpdTeps rpog To LEYahUTERD
M. Ma Bpsite dva <hdopa peTall Tov A ke B wa va petalfl Tov B wa T
. A
A, MNaunohodoee To KAdoLQ g KOl YA TO ArAGno FOETE
E. MNaPpeite evakhéoua icodivapo e To B,
C. Roukas

#menoumespiti



